



## **В Курганской области по результатам мониторинга СМИ возбуждено уголовное дело по факту причинения вреда здоровью ребенку, вследствие ненадлежащего исполнения медицинскими работниками профессиональных обязанностей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по результатам проведения доследственной проверки по сообщению СМИ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту причинения малолетнему ребенку 2015 года рождения вреда здоровью вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей медицинскими работниками ГУ «Курганская областная детская клиническая больница имени Красного Креста».

По версии следствия, в возрасте шести месяцев у ребенка медицинскими работниками указанного лечебного учреждения было выявлено заболевание, однако неверно выбрана тактика лечения, что привело к поражению головного мозга.

В настоящее время следователями и следователями - криминалистами регионального СК России устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Допрошены родители потерпевшего, медицинский персонал, осуществлявший наблюдение и лечение ребенка, а также главврач медицинского учреждения, изъята медицинская документация в целях установления степени вреда здоровья, причинного ребенку и назначена комиссионная судебно-медицинская экспертиза. Кроме этого в департамент здравоохранения Курганской области направлено поручение о проведении проверки на предмет качества оказанной медицинской помощи мальчику.

Следственное управление

02 Августа 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1154714>